
 

 

                                PROVA DE MOTORISTA 

 
 

 Confira seus dados no cartão-resposta: nome, número de inscrição e o cargo para o qual se 

inscreveu; 

 Aguarde a autorização do Fiscal para abrir o caderno de provas. Ao receber a ordem do 

fiscal, confira o caderno de provas com muita atenção; 

 O cartão-resposta não será substituído, por isso não rasure; 

 Preencha toda a área do cartão-resposta correspondente à alternativa de sua escolha, com 

caneta esferográfica azul (tinta azul ou preta), sem ultrapassar as bordas. As marcações 

duplas, ou rasuradas, com corretivo, ou marcadas diferentemente do modelo estabelecido 

no cartão-resposta poderão ser anuladas; 

 Sua prova tem 40 questões, com 4 alternativas. 

 A prova será realizada com duração máxima de 3 (três) horas, incluído o tempo para a 

realização da Prova Objetiva e o preenchimento do cartão-resposta. 

 O candidato poderá retirar-se do local de realização das provas somente 1 (uma) hora após 

o seu início; 

  Ao terminar a prova, o candidato deverá entregar ao fiscal de sala o cartão-resposta 

preenchido e assinado e este caderno de questões, podendo levar somente o gabarito 

rascunho. 

  Os 3 (três) candidatos, que terminarem a prova por último, deverão permanecer na sala, e 

só poderão sair juntos após o fechamento do envelope, contendo os cartões-resposta dos 

candidatos presentes e ausentes, e assinarem no lacre do referido envelope, atestando em 

ata que este foi devidamente lacrado. 

Aguarde a ordem do fiscal para abrir este caderno de questões. 

Nome do Candidato: 

 

 

R.G: 

    _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

 
 

PRIME CONCURSOS PÚBLICOS   
CNPJ: 13.325.143/0001-15 

FOLHA DE GABARITO DO CANDIDATO 

1)  2)   3)  4)  5)  6)  7)  8)  9)  10) 

11) 12) 13) 14) 15) 16) 17) 18) 19) 20) 

21) 22) 23) 24) 25) 26) 27) 28) 29) 30) 

31) 32) 33) 34) 35) 36) 37) 38) 39) 40) 
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Matemática 

1) Quantos 10 m cabem em 3 Km?  

A) 3  

B) 30  

C) 300  

D) 3000 

 

 

2) Qual a alternativa que equivale a 9/40 em forma decimal   

A) 0,225   

B) 225   

C) 0,0225   

D) 0,22 

 

  

3) Um carro faz um percurso de 180 Km em 1h30min. Se aumentar para 220 Km/h, 

qual será o tempo desse percurso? 

  

A) 1h40min   

B) 1h50min   

C) 1h45min   

D) 2 h   
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4) Qual é o mínimo múltiplo comum de (3, 6, 9)?   

A) 18   

B) 20   

C) 22   

D) 24 

 

  

5) Analise as seguintes afirmações: 

I – 1 é divisor de qualquer número natural. 

II – 0 é divisor de qualquer número natural. 

III – 0 é múltiplo de qualquer número natural 

Assinale a alternativa correta: 

  

A) I, II e III são verdadeiras   

B) Apenas a I é verdadeira   

C) I e III são verdadeiras   

D) Apenas a III é verdadeira 

 

  

6) Qual número múltiplo de 3 é maior que 40 e menor que 50?   

A) 41   

B) 48   

C) 47   
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D) 49   

 

7) Quantos centímetros tem 8 mm?   

A) 0,08   

B) 0,8   

C) 80   

D) 800 

 

  

8) Calculando a expressão (- 23) + (+13) obtemos:   

A) 10   

B) 46   

C) -10   

D) -46   

 

9) Ao efetuarmos a expressão (-2) x (-4), o seu resultado corresponde a qual 
alternativa: 

  

A) - 8   

B)  8   

C)  6   

D) - 6   
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10) Selma tem um saldo em seu cartão de R$530,00, foi ao mercado e gastou 

R$415,60 em mercadorias, mais tarde retornou e gastou mais R$115,89. Qual é o 

saldo atual do cartão de Selma? 

  

A) R$ +1,49   

B) R$ -1,49   

C) R$ + 0,49   

D) R$ - 0,49   

 

11) Ao simplificar a fração 36/100, dividindo o numerador e o denominador por 2, 
obtemos: 

  

A) 18/50   

B) 9/25   

C) 12/50   

D) 9/50   

 

12) Qual alternativa corresponde a 3/4 de 420?   

A) 315   

B) 320   

C) 360   
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D) 380   

 

13) Na expressão 6. 5 + 6. 2, obtemos:   

A) 42   

B) 36   

C) 80   

D) 62   

 

14) Calcule ( 9 + 8 +7 + 6 - 5) x (4 + 3 - 2 -1) e assinale a alternativa que corresponde 

ao resultado: 

  

A) 100   

B) 96   

C) 80   

D) 200 

 

  

15) Uma fábrica de camisetas faz 92 peças por minuto.  

Quantas camisetas fabricam em 1 hora? 

 

A) 5.510  

B) 5.520  

C) 5.560  
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D) 

 

 

5.580 

 

                                       LÍNGUA PORTUGUESA 

 

 

16) Assinale a alternativa em que a palavra está grafada incorretamente:  

A) inigualável  

B) ogeriza  

C) maço  

D) Pretensão 

 

 

17) O pronome de tratamento Vossa Reverendíssima é usado para:   

A) Reitores de universidades   

B) Sacerdotes em geral   

C) Papas   

D) Altas autoridades 

 

  

18) Assinale a alternativa que apresenta um vocábulo com erro de ortografia: 
  

  

A) Cadeado – creolina – mexerico - seringa   

B) Lampião – requisito – silvícola - pátio   

C) Mocambo – entupir – urtiga - camundongo   

D) Bolir – cumbuca – auge - rabugice   
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19) Assinale a alternativa onde a crase está utilizada adequadamente   

A) O congresso é aberto à pessoas interessadas   

B) O congresso é aberto à todas as pessoas interessadas   

C) Cheguei à cidade pontualmente à uma hora   

D) Retornou à uma cidade abandonada   

 

20) Em qual alternativa há erro no uso da crase   

A) Voltou à Bahia dez anos depois   

B) Andava à procura de emprego   

C) Há muito tempo não voltou à Teresina   

D) Usava um chapéu à Carlitos   

 

21) Assinale a alternativa em que o verbo está na voz passiva  

A) João lavou o carro  

B) O carro foi lavado por João  

C) Lucas resolveu a prova  

D) Lucas cortou-se  
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22) Assinale a alternativa em que o verbo está no pretérito perfeito do indicativo   

A) Tu faliste   

B) Tu dizes   

C) Tu fazes   

D) Tu freges   

 

23) Assinale a alternativa em que o verbo Crer está conjugado adequadamente no 

pretérito perfeito do indicativo 

 

A) Eu cri  

B) Eu creei  

C) Eu creu  

D) Eu credo  

 

24) Em qual alternativa o pronome está utilizado adequadamente:   

A) Ninguém sairá sem eu   

B) Ninguém sairá sem mim   

C) Entre mim e tu não há qualquer divergência   

D) Emprestaram o livro para mim pagar a despesa   
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25) Assinale a alternativa em que o vocábulo está grafado de maneira incorreta:   

A) salsicha   

B) pechincha   

C) ficha   

D) enxarcado 

 

 

  

26) A alternativa em que a concordância verbal não está correta é:  

A) Era meio dia e meia  

B) Fazem três meses que não chove aqui  

C) Na cidade haviam poucos hospitais  

D) Na mocidade tudo são esperanças  

 

27) A alternativa em que a concordância verbal está correta é:   

A) Um e outro tinham parentes no Rio   

B) És tu que vem conosco   

C) Vende-se roupas usadas   

D) Era dez horas da noite   
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28) A palavra ureter é:   

A) Oxítona   

B) Paroxítona   

C) Proparoxítona   

D) Monossílaba tônica    

 

29) Assinale a alternativa em que todas as palavras estão grafadas corretamente:  

A) Fachada – candeeiro – erisipela - seriema  

B) Cadeado – previlégio  – moela – óbolo   

C) Siriema – crânio – empecilho – desperdício   

D) Confete – inegualavel – moela - candeeiro  

 

30) Assinale a alternativa em que todas as palavras são paroxítonas:   

A) Montanha – intensidade – escritor - rapaz   

B) Café – rapaz – escritor – maracujá    

C) Arvore – quilometro – México - médico   

D) Mesa - lápis – montanha – intensidade 
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ATUALIDADES/CONHECIMENTOS GERAIS. 

 

31) . Foi publicada no "Diário Oficial da União" na sexta-feira (5) de maio de 2017, a 

exoneração do presidente da Fundação Nacional do Índio (FUNAI), Antônio Fernandes 

Toninho Costa. A exoneração foi assinada pelo ministro da Casa Civil, Eliseu Padilha. 

Costa deixa o cargo em meio a um momento conturbado das políticas para os índios no 

país.  

(Fonte adaptada: http://g1.globo.com > acesso em 05 de maio de 2017) 

 

O trecho acima relata a saída do presidente da FUNAI de seu cargo. O agravamento da 

crise sobre a questão indígena no Brasil teve como fator de agravamento no ano de 

2017: 

 

A)  A diminuição do repasse de verbas assistências aos índios e a criação de uma 

secretaria especial para destituição agrária indígena em janeiro de 2017. 

B)  Um confronto entre índios e fazendeiros, no povoado denominado de Bahias, na 

cidade de Viana (MA), localizada a 220 km de São Luís, em que pelo menos dez 

pessoas ficaram feridas entre índios da etnia Gamela e fazendeiros, no final do mês de 

abril de 2017.   

C)  Um confronto entre a força nacional de segurança e índios da etnia Gamela no 

estado do Mato Grosso, para a realização de reintegração de posse, no início de maio 

de 2017. 

D)  O fechamento da BR-162 no estado do Pará em abril de 2017, onde índios de três 

etnias da região impediam que os veículos transitassem, mantendo a via bloqueada por 

vinte e sete dias, o que prejudicou o escoamento de cargas para outras regiões do 

Brasil. 
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32) O ataque com mísseis que os Estados Unidos realizou contra uma base aérea da 

Síria no mês de abril de 2017, destruiu aproximadamente 20% do poderio aéreo do 

governo de Bashar Al Assad, assegurou o secretário americano da Defesa, Jim Mattis. 

(Fonte adaptada: http://oglobo.globo.com > acesso em 12 de abril de 2017) 

 

O fato relatado acima, ordenado pelo Presidente dos Estados Unidos Donald Trump, 

está diretamente relacionado ao: 

 

A)  Ataque com armas químicas no território sírio, contra uma região controlada por 

rebeldes que matou ao menos 80 pessoas, entre elas 27 crianças. 

B)  Atentado em igrejas na Síria com autoria do estado islâmico. 

C)  Ataque terrorista em frente ao Parlamento inglês, nas ruas de Londres. 

D)  Explosão no metrô de São Petersburgo, na Rússia. 

 

33) O Ministro Edson Fachin,  Relator da Lava Jato no Supremo Tribunal Federal 

mandou o Senado Federal afastar de suas funções de Senador ,   o Presidente Nacional 

do PSDB, estamos aqui falando de : 

 

A) Aécio Neves 

B) José Serra 

C) Fernando Henrique Cardoso 

D) Todas as opções acima estão erradas. 

 

34) O Ministro Interino da Cultura entregou carta de demissão do cargo ao Presidente 

Michel Temer. Na carta, ele comunica o seu desinteresse em ser efetivado no cargo, 

Qual o nome do Ministro Interino da Cultura? 

A) Torquato Jardim 
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B) João Batista de Andrade 

C) Roberto Freire 

D) Marcelo Calero 

 

35) Quais foram as Escolas de Samba, campeões do Carnaval de Sp e no Rio de 

Janeiro em 2017, respectivamente? 

A) Acadêmicos do Tatuapé, Portela e Mocidade Independente de Padre Miguel 

B) Gaviões da Fiel e Portela. 

C) Acadêmicos do Tucuruvi e Mocidade Independente de Padre Miguel 

D) Nenhuma das alternativas estão corretas. 

 

36) O Brasil, é o maior país da América do Sul, qual a população aproximada do país 

atualmente? 

A)  100 milhões de habitantes 

B)  120 milhões de habitantes 

C)  150 milhões de habitantes 

D)   200 milhões de habitantes 

 

37) Qual o nome do Rio e o Estado da União que esta sendo construída a  Usina de 

Belo Monte? 

 

A) Rio Madeira no Estado de Rondônia. 

B) Rio Teres Píres no Estado do Mato Grosso 



 

                                         

 
 

                  

       

 
 

  

 
 

14 
 

C) Rio Tocantins no Estado de Goiás.      

D) Rio Xingu no Estado do Pará. 

 

38) Qual o nome do atual Presidente da República do Brasil,  trata-se de: 

 A) Michel Miguel Elias Temer Lulia. 

 B) Dilma Rousseff 

 C) Luiz Inácio Lula da Silva 

 D) Renan Calheiro 

 

39) Eleito com 285 votos favoráveis, qual o nome do  Presidente da Câmara dos 

Deputados atualmente? 

A) Roberto Freire 

B) Rodrigo Maia 

C) Arlindo Chinaglia 

D) Eduardo Cunha  

 

40) Qual o nome completo do Prefeito eleito da Capital Paulista, eleito em primeiro turno 

nas eleições de 2016? 

A) Geraldo Alckmin 

B) Fernando Haddad 

C) João Agripino da Costa Doria Junior 
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D) Nenhuma das alternativas estão corretas. 

 

 

 


